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ПОЛІТИЧНІ ЗВ'ЯЗКИ МІЖ УКРАЇНОЮ ТА ФРАНЦІЄЮ 

 
Сучасні взаємини між Україною та Францією спираються на 

давні історичні зв’язки, пов’язані людськими долями та взаємною 

симпатією між українським та французьким народами, що беруть 

початок від родичання київських князів з французьким 

королівським домом (донька Ярослава Мудрого - Анна Київська – 

була дружиною французького короля Генріха I Капета, королевою 

Франції, матір’ю майбутнього короля Філіпа І) до спільної участі 

у перемозі над фашизмом. 

Давні історичні контакти дозволили швидко розбудувати 

українсько-французькі дипломатичні відносини за всіма 

напрямками двостороннього співробітництва. 

Франція стала однією з перших країн Західної Європи, що 

офіційно визнали незалежність України. Це сталося 27 грудня 

1991 року. 23-24 січня 1992 року відбувся перший візит Міністра 

закордонних справ Франції Р.Дюма до незалежної України, під 

час якого було підписано Протокол про встановлення 

дипломатичних відносин між Україною та Францією. У цьому ж 

році Генеральне консульство Франції в Україні було перетворено 

на Посольство, а у вересні 1993 року було відкрито Посольство 

України у Франції. 

Наступні роки позначилися поступовим зміцненням 

двосторонніх відносин, які значно посилилися після початку 

російської агресії проти України у 2014 р., коли Франція 

висловила однозначну політичну підтримку нашій державі, 
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засудивши анексію Криму і підтвердивши відданість суверенітету 

України у її міжнародно визнаних кордонах. 

Пізніше, після поширення військової агресії на східні території 

«материкової» України, Франція разом з Німеччиною стала 

лідером дипломатичних зусиль з врегулювання ситуації, ставши 

ініціатором      переговорного      процесу      у      так      званому 

«нормандському» форматі. 

Окрім взаємодії у «нормандському» форматі, починаючи з 

2014 року має місце безпрецедентна активізація українсько- 

французьких контактів. 

Французько-українські відносини відзначаються також 

значною співпрацею у різноманітних галузях. Франція надає 

підтримку Україні у послідовному впровадженні інституційних 

реформ. Французькі підприємства відіграють ключову роль на 

українській економічній сцені, де вони є найбільшим іноземним 

роботодавцем. Французькі та українські університети щороку 

здійснюють студентські обміни, а науковці двох країн реалізують 

спільні дослідницькі проекти. Більше 200 000 українців вивчають 

французьку мову в школах та університетах, а також в закладах 

мережі «Альянс Франсез» та Французького інституту в Україні. Ці 

заклади, крім того, займаються популяризацією французької 

культури, одним із свідчень чого є успіх фестивалю «Французька 

весна в Україні», який щороку проходить у Києві та по всій 

Україні. Зрештою, Франція надає також підтримку Україні в 

галузі безпеки - як матеріальну, так і освітню. 

Зараз зв'язки України та Франції є партнерськими, зокрема 

президент України: Володимир Зеленський прибув до Франції з 

офіційним візитом. Зустріч між В.Зеленським і президентом 

Франції Е.Макроном відбулася 17 червня 2019. 

На події 2014 року на сході України та окупацію Криму, 

Франція разом із іншими країнами Європи підримала Україну. 

Були введені санкції проти Російської Федерації. 
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ЗАПРОВАДЖЕННЯ ПРИНЦИПІВ ЕЛЕКТРОННОГО 

УРЯДУВАННЯ ТА ЕЛЕКТРОННОЇ ДЕМОКРАТІЇ В 

ОРГАНАХ МІСЦЕВОГО САМОУПРАВЛІННЯ 

 
В сучасному світі активно використовуються інформаційно- 

комунікативні технології. У сфері політиці інформаційні 

технології дозволяють налагоджувати зв'язок між органами влади 

та громадянським суспільством. В сучасній Україні місцеве 

самоврядування розвивається в контексті показника рівня 

ефективності державної влади, а не загальної самоорганізації 

громадянського суспільства. Заради підвищення ефективності 

роботи органів місцевого самоврядування та діяльності влади, 

«прозорості» діяльності органів влади в Україні вводиться 

система електронного урядування [Див. детал. 3]. Система 

електронного урядування є ефективною саме на місцевому рівні 

влади, оскільки саме на данному рівні влади є найбільша 

комунікація між владою і громадянським суспільством. 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», місцеве самоврядування визначається як «гарантоване 

державою право та реальна здатність територіальної громади - 

жителів села чи добровільного об'єднання у сільську громаду 
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